
Umfrage (Stichtag 17.01.21) der 
Grundschule Hollfeld zur Zufriedenheit 

mit dem Distanzunterricht 

Wie bewerten sie allgemein das Angebot des 
Distanzunterrichts der Grundschule Hollfeld?: 
90,7 % sehr gut und gut

Wie bewerten Sie den "Unterricht" mittels 
Videokonferenz?
86,7 % sehr gut und gut

Wie bewerten sie den Umfang des bereitgestellten 
Materials? 
74,7 % angemessen, 
14,7 % zu wenig, 
10,7 % zu viel

Haben sie das Gefühl, dass Ihr Kind trotz der 
schwierigen Umstände einen Lernzuwachs hat?
62,7 % Ja, den Umständen entsprechend, 
29,3 % geht so
8 % Nein

Details entnehmen sie bitte den Grafiken!


